



Коробицин Юрий — 1980 года рождения

«Родную, русскую березу в обиду больше не дадим...» — Этую поэтическую строчку Юра повторял особенно часто. Потому что очень любил природу, свой край, богатый грибами и ягодами, речушками, что могут щедро «поделиться» не только чистой водой, но и рыбой. А Юра был заядлым рыбаком и грибником... Он был спортсменом — все свое свободное время проводил с друзьями в спортивном зале.

Любил слушать музыку и сам научился играть на гитаре.

После окончания 9 классов Юрий поступил на курсы шоферов. Экзамены сдал успешно, 12 ноября 1998 года получил права, но не успел похвастаться ими даже друзьям, которых у него было очень много: уже 13 ноября пришла ему повестка в армию. Сбылась его мечта — он попал в спецназ, который, по его словам, «делает из пацанов настоящих мужчин».

...О том, как погиб девятнадцатилетний герой, награжденный при жизни медалью «За отвагу» и посмертно орденом Мужества, Юриным родным сообщили его друзья из части. «9.01.2000г. Юра в составе третьей группы специального назначения сопровождал автоколонну по маршруту Аргун-Гудермес. У населенного пункта Цоцы-Юрт Чеченской республики головной БТР подвергся обстрелу. Командир группы принял решение возвращаться. БТР, в котором находился ваш сын, пошел первым, за ним двинулась вся колонна. И тут на первую машину обрушился плотный огонь. Свернув с дороги, БТР двинулся в сторону позиции боевиков, ведя прицельную стрельбу из всех видов оружия, находящегося у личного состава. Дерзкой атакой экипаж вызвал весь огонь на себя, давая колонне возможность уйти... Когда машина загорелась, Юра по команде командира спешился, занял позицию и открыл огонь по боевикам, не давая им возможности подойти к раненым товарищам и подбитому бронетранспортеру. Кончились патроны, он начал отбиваться гранатами. И в этот момент получил смертельное ранение в голову...».